



## **REGULAMENT CONCURS**

### ***BANDA ASAP. Concurs de bandă desenată pe tema reciclării.***

#### **PREAMBUL**

Prezentul regulament (denumit în cele ce urmează "Regulamentul") reglementează și informează cadrele didactice și elevii cu privire la modalitatea de desfășurare a competiției "BANDA ASAP. Concurs de bandă desenată pe tema reciclării.", denumit în continuare Concursul sau Competiția. Competiția se adresează unei anumite categorii de participanți, anume desemnată de Organizator, astfel cum este prevăzut în prezentul Regulament.

#### **PREVEDERI GENERALE**

Concursul se va derula potrivit prevederilor prezentului Regulament, obligatoriu pentru toți participanții. Regulamentul este disponibil pe site-ul [www.asap-romania.ro](http://www.asap-romania.ro).

Prin participarea la acest Concurs, fiecare dintre entitățile participante declară că este de acord cu și va respecta termenii și condițiile desfășurării acestuia menționate în prezentul Regulament. Nerespectarea de către participanți a condițiilor prevăzute în Regulament poate conduce la descalificarea/eliminarea din Concurs.

Participarea la Concurs implică totodată cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă de către participanți a prezentului Regulament.

Concursul este destinat exclusiv școlilor gimnaziale (clasele V - VIII) și liceelor (clasele IX – XII) din județele Prahova și Timiș. Prin înscrierea în Concurs, fiecare unitate de învățământ devine participantă la derularea competiției "BANDA ASAP. Concurs de bandă desenată pe tema reciclării."

Prezentul Regulament oficial este întocmit și făcut public, conform legislației aplicabile în România.

#### **ORGANIZATOR**

Organizatorul concursului este Fundația „The Institute/Institutul”, persoană juridică română fără scop patrimonial, cu sediul central în București, Str. Grigore Cobălcescu nr. 50, Ap. 1, Sector 1, România, înregistrată în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor ținut de Judecătoria Sectorului 1 București sub nr. 21/02.11.2010 și în Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial, sub nr. 3957/B/2010. [www.institute.ro](http://www.institute.ro).

#### **ARIA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat doar pe teritoriul județelor Prahova și Timiș, între unitățile de învățământ participante în cadrul competiției "BANDA ASAP. Concurs de bandă desenată pe tema reciclării."



## DURATA CONCURSULUI

Concursul se va desfășura în perioada: 11.11.2024 – 27.01.2025, astfel:

- Perioada de înscriere în concurs: 11.11.2024 – 13.12.2024
- Perioada de Jurizare: 08.01.2025 – 21.01.2025
- Anunțarea câștigătorilor: 27.01.2025

## SCOPUL CONCURSULUI

- Creșterea nivelului de informare și conștientizare cu privire la problematica colectării separate și reciclării deșeurilor în rândul elevilor și responsabilizarea acestora prin implicarea activă într-o competiție pozitivă și constructivă.
- Dezvoltarea spiritului ecologic al tinerilor.
- Stimularea colectării separate în rândul tinerilor elevi din școlile participante.

## MECANISMUL CONCURSULUI

Concursul presupune desenarea unei povești într-un șablon de benzi desenate. Povestea trebuie gândită și desenată de elevi și apoi înscrisă în Concurs de către un cadru didactic din unitatea de învățământ unde elevul este înmatriculat.

Povestea trebuie dezvoltată pornind de la tema dată de Organizator și desenată manual într-un șablon pus la dispoziție de Organizator. Șablonul va fi însoțit de instrucțiuni tehnice privind modul în care va trebui completat.

Toate benzile desenate înscrise în concurs de la toate unitățile de învățământ vor fi apoi jurizate de către un set de jurați experți în domeniul benzilor desenate și ilustrației.

La finalul evaluării, vor fi desemnate câștigătoare opt unități de învățământ, după cum urmează: patru unități de învățământ din județul Prahova - două școli gimnaziale și două licee, respectiv patru unități de învățământ din județul Timiș, două școli gimnaziale și două licee. Concursul va oferi premii celor opt unități de învățământ declarate câștigătoare, elevilor autori ai benzilor desenate declarate câștigătoare, precum și cadrelor didactice care au înscris în concurs lucrările elevilor declarați câștigători. Toti elevii participanti la concurs vor primi o diploma de participare.

## TEMA DE CONCURS

Tema de concurs este unică pentru ambele categorii de unități de învățământ (școli gimnaziale și licee):  
***2040. În România încă se mai aruncă plastic la gunoi. Un erou/o eroină decide să ia soarta plasticului în propriile mâini.***



### **ELIGIBILITATE PARTICIPANȚI ȘI PROIECTE**

Pot fi înscrise în Concurs benzi desenate concepute de elevi de gimnaziu (clasele V-VIII) și de elevi de liceu (clasele IX – XII) din județele Prahova și Timiș.



Înscrierile vor fi făcute de către un cadru didactic din unitatea de învățământ unde elevul este înmatriculat, în perioada 11.11 – 13.12.2024. Înscrierea în Concurs se face pe site-ul [www.asap-romania.ro](http://www.asap-romania.ro), prin completarea unui formular de concurs care solicită date de identificare despre unitatea de învățământ, cadru didactic, nume, clasa și vârsta elevului autor al benzii desenate, precum și câmpuri necesare încărcării fișierelor cu benzile desenate. Un cadru didactic dintr-o unitate de învățământ poate înscrie un număr nelimitat de benzi desenate, realizate exclusiv de elevi înmatriculați în unitatea de învățământ care face înscrierea. Un cadru didactic dintr-o unitate de învățământ poate să înscrie un număr nelimitat de benzi desenate, realizate de același elev înmatriculat în cadrul unității de învățământ care face înscrierea. O bandă desenată trebuie să aibă ca autor un singur elev, nu este acceptat autor colectiv format din grupe de doi sau mai mulți elevi. Tema concursului trebuie realizată integral într-un singur șablon.

La înscrierea în Concurs, fiecare unitate de învățământ se va asigura că au fost obținute din partea elevilor/părinților/tutorilor acestora acordurile privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale elevilor în scopurile prevăzute în prezentul Regulament.

## ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS

Înscrierile pot fi făcute până la data de 13.12.2024. Înscrierile primite după 13.12.2024, orele 17.00 nu vor fi luate în considerare.

Pentru a se înscrie în Concurs, unitățile de învățământ trebuie să parcurgă următorii pași:

Să citească regulamentul de concurs și tema pe care elevii trebuie să o dezvolte în benzile desenate

Să descarce de pe site-ul [www.asap-romania.ro](http://www.asap-romania.ro) șablonul de benzi desenate pus la dispoziție de către Organizator.

Să explice concursul (tema, instrucțiunile tehnice de completare a șablonului, premiile posibile și calendarul de concurs) și să încurajeze participarea elevilor din propria unitate de învățământ la concurs

Să pună la dispoziție, în formă printată, șablonul de benzi desenate elevilor care doresc să participe în concurs;

Să strângă desenele elevilor având grijă să își noteze autorul fiecărui desen și să le scaneze pentru înscriere. Pentru fiecare bandă desenată Organizatorul va solicita următoarele informații: titlul benzii desenate (numele dat poveștii de către elevul autor), numele, clasa & vârsta elevului autor, precum și o scurtă descriere a benzii desenate (opțional).

Să obțină din partea elevilor/părinților/tutorilor legali acordurile acestora privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale elevilor autori în scopurile prevăzute în prezentul Regulament.

Să completeze formularul de înscriere în concurs până la data de 13.12.2024, orele 17.00. Într-un formular pot fi încărcate maxim 10 benzi desenate. Dacă o unitate de învățământ are mai mult de 10



benzi desenate strânse de la elevi, cadrul didactic care se ocupă de înscrierea în concurs trebuie să completeze un nou formular. Cadrul didactic poate completa formularul de câte ori este nevoie pentru încărcarea tuturor benzilor desenate provenind din unitatea proprie de învățământ, maxim până la data de 13.12.2024, orele 17.00.

### **MOTIVE DE DESCALIFICARE A ÎNSCRIERILOR**

Benzile desenate trebuie completate integral conform șablonului pus la dispoziție de către Organizator: desenul trebuie să fie realizat manual, nu cu ajutorul calculatorului sau a altor instrumente digitale și trebuie utilizate toate cadranele incluse în sablon. Tema aleasă de autor va fi redată într-un singur șablon. Organizatorul nu va accepta în concurs benzi desenate care nu respectă instrucțiunile de completare a șablonului.

Formularul de înscriere trebuie completat în întregime cu informația necesară cerută în fiecare câmp. Organizatorul nu va accepta în concurs formularele incomplete.

Benzile desenate trebuie să aibă ca autor un singur elev. Organizatorul nu va accepta în concurs înscrieri cu autor colectiv format din grupe de doi sau mai mulți elevi.

Organizatorul poate descalifica o înscriere în cazul în care benzile desenate nu sunt scanate corespunzător, făcând astfel ilizibilă povestea și imposibilă evaluarea.

### **JURIZAREA ÎNSCRIERILOR**

Toate înscrierile din concurs vor fi jurizate de un grup de jurați, experți în domeniul benzilor desenate și ilustrației.

Juriul va fi format din:

Ligia Soare - Anim'est International Animation Film Festival

Miruna Șmit - Ilustratoare

Alexandru Ciubotariu – Ilustrator

Jurizarea va consta într-o analiză individuală a tuturor înscrierilor de către fiecare jurat și notarea acestora cu o notă de la 1 la 5. Fiecare înscriere va obține o medie aritmetică formată din notele tuturor juraților. Înscrierile care vor obține cel mai mare punctaj vor fi desemnate câștigătoare. În caz de egalitate, juriul se va întruni pentru o dezbatere comună, în scopul departajării și alegerii lucrării câștigătoare.

În evaluarea înscrierilor, jurații vor ține cont de următoarele criterii:

- respectarea temei de concurs;
- creativitatea autorului;
- aspectul vizual al desenului.



Înscrierile în concurs vor concura între ele doar la nivelul aceluiași județ și doar la nivelul aceleiași categorii de unitate de învățământ astfel:

- vor concura pentru același premiu toate școlile gimnaziale din județul Prahova
- vor concura pentru același premiu toate unitățile liceale din județul Prahova
- vor concura pentru același premiu toate școlile gimnaziale din județul Timiș
- vor concura pentru același premiu toate unitățile liceale din județul Timiș

În prezentul Regulament, în contextul jurizării, înscriere este considerată 1 bandă desenată realizată de 1 elev.

Juriul este suveran. Decizia juriului privind selectarea câștigătorilor nu poate fi contestată.

## **PREMIILE OFERITE**

În cadrul competiției “BANDA ASAP. Concurs de bandă desenată pe tema reciclării” vor fi acordate următoarele premii participanților desemnați câștigători:

- A. Premii materiale:
  - Opt table interactive pentru săli de curs sau laboratoare. Vor fi acordate opt table interactive, una pentru fiecare unitate de învățământ câștigătoare: două școli gimnaziale din județul Prahova și două școli gimnaziale din județul Timiș, care vor fi declarate câștigătoare, respectiv două licee din județul Prahova și două licee din județul Timiș, care vor fi declarate câștigătoare. Valoarea maximă a premiului pentru fiecare unitate de învățământ câștigătoare va fi de 5.000 lei.
  - Opt biciclete pentru elevii autori ai benzilor desenate care vor fi selectate drept câștigătoare. Vor fi oferite opt biciclete, câte una pentru fiecare elev-autor, înmatriculat în fiecare dintre cele două școli gimnaziale din județul Prahova și două școli gimnaziale din județul Timiș, precum și din două licee din județul Prahova și două licee din județul Timiș. Valoarea maximă a premiului destinat fiecărui elev câștigător va fi de 2.000 lei.
  - Opt cursuri online de formare profesională pentru fiecare dintre cadrele didactice care au înscris elevii declarați câștigători. Valoarea maximă a premiului destinat fiecărui cadru didactic este de 1000 lei.



Premiile, atât cele destinate dotării școlilor, cât și cele destinate elevilor câștigători și cadrelor didactice, vor fi predate instituțiilor de învățământ, cu obligația pentru acestea de a le transmite elevilor autori câștigători și cadrelor didactice care i-au înscris în concurs.

- B. Campanie de promovare a instituțiilor câștigătoare, prin comunicat de presă și pe canalele de social media ASAP România.

## **ÎNTRERUPEREA/ SUSPENDAREA CONCURSULUI**

Concursul, în oricare din etapele sale, poate înceta sau poate fi suspendat de Organizator, în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră ori în cazul intervenirii oricărei situații ce poate periclită desfășurarea Concursului, inclusiv în cazul apariției imposibilității, independent de voința Organizatorului, de a asigura continuarea Concursului în cele mai bune condiții.

## **PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Prin înscrierea în Concurs, completarea și transmiterea formularului de participare, fiecare dintre participanți declară că a citit și este de acord cu prevederile prezentului Regulament și cu Politica Organizatorului cu privire la protecția datelor cu caracter personal și confidențialitatea datelor ce poate fi consultată în întregime [aici](#).

Participanții declară că își exprimă în mod expres acordul și că au obținut pentru elevii autori acordul ca datele personale furnizate în cadrul Concursului, prin completarea formularului de înscriere, să fie prelucrate de Organizator, în scopul desfășurării prezentei competiții, în conformitate cu prevederile legii, și anume, în scopul:

- Înregistrării în competiție a participanților și al desfășurării Concursului;
- Jurizării în competiție și stabilirii clasamentului;
- Desemnării câștigătorului și realizării demersurilor necesare acordării premiului oferit câștigătorului și îndeplinirii obligațiilor prevăzute de lege.
- Informării publicului, prin diverse mijloace de comunicare, inclusiv în mediul online, cu privire la înscrierile din concurs și rezultatul competiției, entitățile desemnate câștigătoare. Pentru comunicarea înscrierilor, participanții își asumă că Organizatorul va putea utiliza imaginile cu benzile desenate, numele benzii desenate (numele dat de elevul autor poveștii), numele și vârsta elevului autor și numele unității de învățământ care participă la concurs;
- Promovării competiției;
- Aducerii la cunoștința publicului, prin orice mijloace, a Concursului, a lucrărilor înscrise, a participanților și câștigătorilor;
- Transmiterii de către Organizator de informații privind alte competiții sau proiecte, evenimente viitoare derulate de acesta.

Organizatorul se obligă să prelucreze datele furnizate în scopul prevăzut în prezentul Regulament Oficial și cu respectarea prevederilor GDPR (Regulamentul (UE) 2016/679, denumit în continuare Regulament)



Participanților la concurs, respectiv autorilor benzilor desenate, le sunt garantate drepturile prevăzute de lege privind protecția datelor cu caracter personal. În calitate de persoană vizată, participantul care a furnizat datele sale cu caracter personal poate contacta Organizatorul (denumit în continuare Operatorul), în orice moment și în mod gratuit, cu o notificare, folosind datele de contact menționate în prezentul regulament, în vederea exercitării drepturilor sale prevăzute de lege.

În calitate de persoană vizată, în conformitate cu prevederile Regulamentului, drepturile pe care le aveți sunt următoarele:

- (1) Dreptul de a fi informat – Aveți dreptul să accesați informațiile dvs. prin formularea unei cereri la adresa de e-mail a Operatorului dacă doriți să accesați informațiile personale pe care Operatorul le deține în legătură cu dvs;
- (2) Dreptul la rectificare – Dacă informațiile pe care Operatorul le deține despre dvs. sunt inexacte sau nu sunt complete, aveți dreptul să cereți corectarea acestora. Dacă aceste date au fost transmise unei terțe părți cu consimțământul dvs. sau din motive legale, atunci Operatorul va trebui să le solicite și acestora rectificarea datelor;
- (3) Dreptul la ștergere – Operatorul urmărește să prelucreze și să păstreze datele dvs. doar atât timp cât acest lucru este necesar. În condițiile legii, aveți dreptul de a solicita Operatorului să șteargă datele dvs. cu caracter personal pe care le deține. În cazul în care considerați că Operatorul păstrează datele mai mult decât este necesar, contactați Operatorul pentru a verifica dacă a încetat contractul dvs. Dacă acesta a încetat, este posibil ca în continuare să existe temeiuri legale pentru prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal.
- (4) Dreptul la restricționarea prelucrării datelor – În anumite circumstanțe aveți dreptul să solicitați Operatorului să restricționeze modul în care sunt procesate datele dvs. Acest lucru înseamnă că Operatorului i se permite să stocheze datele, dar să nu le prelucreze în continuare;
- (5) Dreptul la portabilitatea datelor – Potrivit Regulamentului aveți dreptul de a primi datele cu caracter personal care vă privesc și pe care le-ați furnizat operatorului într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și aveți dreptul de a transmite aceste date altui operator, fără obstacole din partea operatorului căruia i-au fost furnizate datele cu caracter personal, în cazul în care: prelucrarea se bazează pe consimțământ în temeiul articolului 6 alineatul (1) litera (a) sau al articolului 9 alineatul (2) litera (a) sau pe un contract în temeiul articolului 6 alineatul (1) litera (b); prelucrarea este efectuată prin mijloace automate (dreptul la portabilitatea datelor, articolul 20 din Regulament).
- (6) Dreptul la opoziție – În orice moment, aveți dreptul de a vă opune prelucrării în temeiul articolului 6 alineatul (1) litera (e) sau (f) sau al articolului 6 alineatul (1) a datelor cu caracter personal care vă privesc, inclusiv creării de profiluri pe baza respectivelor dispoziții. În acest caz Operatorul nu mai prelucrează datele cu caracter personal, cu excepția cazului în care operatorul demonstrează că are motive legitime și imperioase care justifică prelucrarea și care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților dumneavoastră.
- (7) Dreptul de a retrage consimțământul – Dacă v-ați dat consimțământul pentru procesarea datelor dvs., dar vă răzgândeți mai târziu, aveți dreptul să vă retrageți consimțământul în orice moment și





Operatorul trebuie să oprească prelucrarea datelor (dreptul de retragere a consimțământului, articolul 7 din Regulament).

(8) Dreptul de a adresa o plângere autorității de supraveghere – În situația în care apreciați că Operatorul nu a răspuns solicitării dvs. de a rezolva o problemă specifică, aveți dreptul de a vă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. (dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere, articolul 77 din Regulament).

### **Perioada de stocare a datelor cu caracter personal**

În funcție de scopul prelucrării, vom păstra datele pe toată durata necesară desfășurării competiției, a îndeplinirii obligațiilor asumate prin prezentul Regulament sau până la data retragerii acordului sau atât timp cât legea prevede obligația păstrării acestor date (spre ex. în evidențele financiar – contabile și fiscale).

Dacă aveți întrebări cu privire la datele personale sau dacă doriți să vă exercitați drepturile ori aveți nelămuriri sau reclamații, vă rugăm să ne contactați prin trimiterea unei solicitări la adresa din București, Str. Grigore Cobălcescu nr. 50, Ap. 1, Sector 1- Fundația “The Institute/Institutul” sau prin transmiterea unui e-mail la adresa concurs@asap-romania.ro.

### **ALTE MENȚIUNI**

Benzile desenate înscrise în Concurs nu pot avea conținut (de imagine sau text) ilegal, defăimător, amenințător, abuziv, obscen, discriminator, care afectează intimitatea altei persoane, care nu respectă drepturile individului sau care îndeamnă la discriminare rasială, etnică, sexuală sau sunt ofensatoare în orice alt mod. Lucrările care încalcă această obligație vor fi eliminate din concurs.

De asemenea, prin înscrierea unei lucrări în Concurs, fiecare Participant declară pe proprie răspundere și garantează Organizatorului faptul că benzile desenate înscrise nu sunt copiate (sunt originale), că participantul (elevul autor) deține toate drepturile de autor asupra lucrărilor înscrise în concurs și că acestea nu încalcă, în niciun fel, drepturi protejate de lege aparținând unor terțe persoane. În cazul în care prin lucrările înscrise în Concurs se aduce atingere unor drepturi recunoscute de lege aparținând unor terți, Participantul este singur răspunzător pentru orice prejudicii aduse terților sau Organizatorilor ca urmare a încălcării acestor drepturi.

Prin înscrierea în concurs, fiecare participant declară că este de acord ca benzile desenate înscrise în Concurs să fie expuse în mediul online sau offline și să fie utilizate, în mod gratuit, prin orice mediu de comunicare, de Organizatorul concursului în vederea promovării Concursului, a inițiativei ASAP, sau a altor evenimente/inițiative ale Organizatorului. În acest sens, Organizatorul are dreptul să utilizeze, fără plata vreunei remunerații, imagini/fotografii/înregistrări audio-video ale benzilor desenate înscrise în Concurs, în vederea promovării/comunicării publice a evenimentelor și proiectelor organizate de Organizator (ASAP) și a Concursului, aceasta incluzând, fără a se limita la, includerea acestor imagini în materiale publicitare, de promovare, cataloage, broșuri, flyere, publicarea lor pe pagini de internet, interviuri, reportaje, difuzarea imaginilor prin orice alt mijloc de comunicare publică, etc. Lucrările



Participantului vor fi expuse/comunicate public cu menționarea numelui autorului și a școlii de proveniență.

Organizatorul poate refuza lucrări înscrise în competiție dacă acestea nu se încadrează în cerințele impuse de regulament.

Participanții își asumă răspunderea pentru toate ideile prezentate, textele și imaginile folosite, în concordanță cu legile privind drepturile de autor și de proprietate intelectuală.

Fără a aduce atingere drepturilor de utilizare acordate expres Organizatorului în conformitate cu și în scopurile prevăzute în prezentul Regulament, autorii își păstrează drepturile de proprietate intelectuală asupra proiectelor propuse.

Toate lucrările participante și/sau câștigătoare vor putea fi publicate într-o galerie pe site-ul [www.asap-romania.ro](http://www.asap-romania.ro), pe rețelele sociale ASAP România sau expuse în cadrul evenimentelor organizate de Fundația The Institute.

## **DISPOZIȚII FINALE**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă.

Organizatorul nu își asumă nicio răspundere cu privire la:

- cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate de către unitățile de învățământ participante în proiect;
- eventuale disfuncționalități în derularea concursului ca urmare a acțiunilor unor terți.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțarea în mod public a modificărilor respective prin intermediul acelorași canale de comunicare prin care Regulamentul a fost făcut public anterior.

## **CONTACT**

Pentru întrebări referitoare la concurs, vă rugăm să ne scrieți pe adresa de e-mail:

[concurs@asap-romania.ro](mailto:concurs@asap-romania.ro). Vă rugăm să menționați în textul email-ului numele unității de învățământ pe care o reprezentați, localitatea și județul de care aparține unitatea de învățământ (județul Prahova sau Timiș), precum și un număr de telefon de contact.